

ПРОТОКОЛ

№ 005/ 03.09.2020 година

от заседание на Обществения съвет при СУЕО „Ал. С. Пушкин“ - Варна

Днес, 03.09.2020 година в 17 30 часа, се проведе заседание на Обществения съвет при СУЕО „Ал. С. Пушкин“ - Варна при следния дневен ред:

1. Подготовка за учебната година в условията на COVID – 19.
2. Представяне на учебните планове за 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 и 11 класове.
3. Съгласуване на правилника за ВТР и Етичен кодекс.

На заседанието присъстваха 5 членове на ОС.

Присъстващите членове на заседанието имат кворум и могат да вземат решения.

По първа точка:

Г-н Илиев, запозна присъстващите с изработения модел за работа на училището през учебната 2020/2021 година в условията на COVID– 19. В напрегнатата обстановката в която живеем и всички насоки, заповеди и инструкции наложиха промяна на режима в училище. С цел опазване живота и здравето на учениците и персонала в училище, се изготви въпросния модел. В него са описани подробно начините за преодоляване рисковете от разпространение на COVID– 19, подобряване здравната култура на учениците, бързата реакция при евентуална поява на заболяване. Съгласно модела е изготвен и план за действие при необходимост от преминаване към електронно обучение за училището или отделни паралелки. За целта се изготви и стъпаловиден график за започване на учебните часове, с цел учениците да се засичат по малко по коридорите и на двора. Отворен и входа от към ул. „Раковска“ за определен поток от ученици. Необходимо е и съзнание от страна на учениците да спазват необходимата дистанция и да си носят маските, където се изисква това. Засилена е дезинфекцията по коридорите и класните стаи. Специална дезинфекция се провежда и в компютърните кабинети, като за целта е назначена жена, която само да чисти само тези кабинети. На всички входове са поставени дезинфекционни диспенсъри. Променено е работното време на учителите и е пригодно за работа в условията на пандемия. Обособени са 5 работни места за учители, които да водят часове, ако клас или класове минат на ел. обучение (при заболял ученик

или учител). Всички разработени документи са качени в сайта на училището и са достъпни за всички.

Г-н Драгоев: Доста работа е свършена като подготовка за началото на учебната година. Дано и учениците имат нужната култура да спазват предприетите мерки. Да не се късат нагледните материали и най-важното да се изпълняват.

Г-н Илиева: Надявам се с помощта на родителите да се закупят още дезинфекционни диспансери за всяка класна стая, а ние ще осигурим дезинфектант. Чистачките ще имат ангажимента да следят нивото на дезинфектанта и да съобщават за липси. При необходимост работниците ремонт и поддръжка ще сменят батериите.

По втора точка:

Г-н Илиев запозна ОС с учебните планове за учебната 2020 – 2021 година за 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 и 11 класове. Спазва се рамковия учебен план на Министерството. След като нямаше зададени въпроси се пристъпи към гласуване.

Гласували: 5 – ЗА; 0 – против 0 – въздържали се

Членовете на ОС приемат и съгласуват учебните планове на 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 и 11 класове, за учебната 2020/ 2021 година

По трета точка:

Г-н Илиев запозна представителите на Обществения съвет с новостите в Правилника за вътрешния трудов ред са свързани с условията на работа при COVID-19. В началото на всяка учебна година при необходимост се актуализират етичния кодекс и правилника за вътрешния трудов ред. За тяхното съдържание е необходимо да бъде информиран ОС и да бъдат съгласувани. След като се разгледаха обстойно и се запознаха със съдържанието им членовете на Обществения съвет **съгласува** Правилника за вътрешния трудов ред и Етичния кодекс, които ще влязат в сила от новата учебна 2020 / 2021 година.

Гласували: 5 – ЗА; против – 0; въздържали се - 0 След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Дата 03.09.2020г.

Председател:.....

/ Н. Драгоев/